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Brat môj drahý!

Potešil som sa, že už na predsa od

Teba par riadkov mám, bo nikdy nič ne-

týchal som o Tebe, a musel som predsa

titu o Tebe referovat. Už sa ma

v priam tol pred pardný i Luper. Taube

že Gartova, i pred tim Völter te pítali

na Tvoje pomery domáce a ten prwý meno

vito na Pawlo Dobšínskeho ji. či ho zna-

Ja Ta vždy, rozumie sa odporúčal čo na

lepšie, a teraz čo som mal iného myslel

ako že máš synaj Pavla, a item odpo-

ručil som i toho, kde síce ako mne osob-

ne znamehá, ale ako od iných mi odporu-

čeného. Neviem či som neím plužo-

val. Ti dobrí naši luterani kanoveranskí

sú v pomíkove, keď nestydati Maďarom.

už i tam lezu a oni neradiby vrahom

naším - tak všetkym oplyvajúcim po-

pory dawat. Preto utiekajú Ťa ko mne.



Ja naset podporujem kde môžem, ale

i ko mne tedy ludia, ktorých neznám

tvarí sa mi každý, snad i ten, čo pali

ca dvíha na slovenského theologa v

Bretislawe. Zato aj nemajúc hodno-

verného svedectwa, takých rečursy

nechám v kosi

Tvojho cliensa Mich. Bartu prijmaný

medzi svojích Chensow a pri najbližšej

príležitosti odporučím do pre Erlangu.

Würtemberským priatelom naším. Do

Roztoku mam už všetko pre najbližšu

semestry a Velkonam i Michalsky obsa-

dené a viacej odporúčat nemôžem.

sú to časy. Už zas čujem z Bretí

lawy, že sa sám päcorá Ti peknú theolog,

Čečetkovskí proti collegom svojím slovens-

kým.

s takými Organy cirkevnými ako

ích mame i w literature i v adomíns.

bracu cirkewnej, prawda, že je ťažko



sa branil. Každý chce byt nekný a

každý to lepšie chce vedeť, ako ja.

prečo ma aj poodtiskali zo všet-

keho a teraz kričiso pomoc. Nuž

ale nech si už len potrnia. Dobre

jim tolo sadnut do mudo vyboju,

vaných posíce, nuž nech už

aspoň to obrana, čo ja stvoril

"Nezavidím jim úlohu, ako oni mi

zavideli.

Nepojdeli to takto, budeme tuším mu-

siel pomýšlať na dáky rezkeš

orgjaw. Narodnári naši keď sin na

píšem daky luteransky članoci, hned

krícia že majú viacej katolických

fararov za čtenaku, z že nemozu

to dat tlačit. Peste Zlyd, zdorost

ja nebojí proti lutheranismu Carbat,

bár ma viacej židov než krestanov.

za čtenarov! Koruhew zas len

pekne krásne tiškom všetko odbawuje



A tak nemáš Boží človek lite

ranstu kde švihať kočarom

proti mordiarom naším. Dali

list politicko-cirkewný, mesačník

ktorý nepotrebuje kaucie, prielby sa

nam k obrane, ale takej, žeby

sme hned i vanili vrahe.

Nuž a na pokon. Rád som, že Twôj

list nepadol do ník Holičskeho pošta

ra, žide, ktorý už pár raz denin-

ciantsko-špiclovský napísal na obalku

že sa mu Commissionečné list otvoriť

či je úradný. Preto keď mi budešní

sať radný den marku na list, a píš

me úradne. Do pekných jích nás to

vydal Hospodin, ale čo prehriechy otcov

naších. Veď on zas zhliadne milostibe na nás

den Boh s Tebou i donom Twojím

Srdečne pozdraven od domu dodoma

Som Tvoj

Miloslaw


